Die Schachteln mit Bonbons

Sarah hat 52 Bonbons.

Sie rdumt sie in 11 Schachteln auf, rote und blaue Schachteln.
In jeder roten Schachtel sind 5 Bonbons.

In jeder blauen Schachtel sind 4 Bonbons.

So hat sie alle ihre Bonbons aufgerdumt.

Wie viele rote Schachteln hat sie ?
Wie viele blaue Schachteln hat sie ? rg"‘
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The boxes of candies #Vg’

Sarah has got 52 candies. /-\

She puts them in 11 boxes; some boxes are red, some are blue.

In the red boxes, she puts 5 candies.

In the blue boxes, she puts 4 candies. #"04
In the end, she hasn't got any candies left. "QA‘QA

How many red boxes has she got ?
How many blue boxes has she got ?
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